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Bluetooth In-Ear
Kopfhérer BT-X23

@Musicvian’

Kabellose Musikiibertragung von mobilen Geraten
Wireless music transfer from mobile devices
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In-Ear Kopfharer /
In-Ear Headphone

Musikiibertragung /
Music Transfer
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Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG
Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Germany
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WEEE-Reg.-Nr. DE94626913

http://www.facebook.com/technaxx

Integriertes Mikrofon /

Van
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Kabellose Musikiibertragung von mobilen Ger
Wireless music transfer from mobile devices
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Bluetooth In-Ear Kopfhérer BT-X23
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Musikiibertragung &
Freisprechfunktion via

Bluetooth V2.1

Integriertes Mikrofon

Micro USB Anschluss zum Aufladen

3 Tasten fiir Anrufannahme &

Musikwiedergabe

Passgenau, ideal fiir Sport und

unterwegs

Technische Spezifikationen:

« Bluetooth V2.1 / Profil A2DP / ~8m
Reichweite

- Lautsprecher: Frequenzbereich
20Hz~20kHz

« Bluetooth: Frequenzband 2,4GHz

« Bluetooth: abgestrahlte
Sendeleistung max. 2,5mW

- Stromversorgung DC 5V & 60mAh
Li-Polymer Akku 3.7V

« Lade- / Wiedergabezeit: ~1,5 Std. /
~3,55td.

« Standby-Zeit ~7-8 Stunden
(Bluetooth verbunden)

- Gewicht / MaBe: 15g /(L) 3,8 x
(B) 2,5 x (H) 1,0cm, (Tiefe Ohrhérer)
1,0cm, (Kabelldnge) 60cm

Verpackungsinhalt:

MusicMan® Bluetooth In-Ear

Kopfhorer BT-X23, Micro

USB-Ladekabel, Gebrauchsanleitung

Trasferimento di musica &
funzione vivavoce tramite

Bluetooth V2.1

Microfono incorporato

Connettore Micro USB per la ricarica

3 tasti per la ricezione di chiamate

&riproduzione di musica

Aderente, ideale per lo sport e

viaggiare

Specifiche tecniche:

« Bluetooth V2.1 / profilo A2DP /
~8m distanza

« Altoparlanti: gamma di frequenza
20Hz~20kHz

« Bluetooth: banda di frequenza 2,4GHz

« Bluetooth: potencia de
trasmissione irradiata max. 2,5mW

- Alimentazione elettrica CC 5V &
batteria 60mAh Li-polimeri 3.7V

«Tempo di ricarica / riproduzione:
~1,5ore/~3,5 ore

«Tempo di standby ~7-8 ore
(Bluetooth collegato)

« Peso / Dimensioni: 15g / (Lu) 3,8 x
(La) 2.5 x (A) 1,0cm, (Profondita
tappi) 1,0cm, (Lu. cavo) 60cm.

Contenuto della confezione:

Music transfer & handsfree
Il function via Bluetooth V2.1
microphone

Micro USB connector for charging
3 buttons for receiving calls &
playing music

Tight fitting, ideal for sports and
traveling

Technical Specifications:

« Bluetooth V2.1 / profil A2DP / ~8m
operating range

- Loudspeakers: frequency range
20Hz~20kHz

« Bluetooth: frequency band 2.4GHz

« Bluetooth: radiated transmission
power max. 2.5mW

« Power supply DC 5V & 60mAh
Li-polymer battery 3.7V

« Charging / Playing time: ~1.5 hours
/~3.5 hours

- Standby time ~7-8 hours
(Bluetooth connected)

« Weight / Dimensions: 15g/ (L) 3.8 x
(W) 2.5 x (H) 1.0cm; (Deepness ear
bud) 1.0cm; (Length cable) 60cm

Package Contents:

MusicMan® Bluetooth In-Ear

Headphone BT-X23, Micro USB

charging cable, User Manual

Transferencia de musica &
funcién de manos libres a

través de Bluetooth V2.1

Micréfono incorporado

Conector Micro USB para cargar

3 botones para recibir llamadas &

reproducir musica

Ajuste apretado, ideal para los

deportes y viajar

Especificaciones técnicas:

« Bluetooth V2.1 / perfil A2DP / ~8m
distanza

« Altavoces: intervalo de frecuencias
20Hz~20kHz

« Bluetooth: banda de frecuencias
2,4GHz

« Bluetooth: potencia de transmision
radiada max. 2,5mW

- Fuente de alimentacién CC 5V &
bateria 60mAh Li-polimero 3.7V

- Tiempo de carga / reproduccion:
~1,5hrs./~3,5hrs.

«Tiempo en espera ~7-8 horas
(Bluetooth conectado)

« Peso / Dimensiones: 159 / (L) 3,8 x
(An) 2,5x(Al) 1,0 ad
ta)

Transfert de musique &
fonction mains libres par

Bluetooth V2.1

Microphone intégré

Port Micro USB pour la charge

3 boutons pour recevoir des appels &

lire de la musique

Casque ajustés, idéaux pour les

sports et les voyages

Caractéristiques techniques:

« Bluetooth V2.1 / profil A2DP / ~8m
distance

« Haut-parleurs: gamme de fréquences
20Hz~20kHz

« Bluetooth: bande de fréquences 2,4GHz

« Bluetooth: puissance d'émission
rayonnée max. 2,5mW

- Alimentation électrique CC 5V &
batterie 60mAh Li-polymére 3.7V

«Temps de charge / lecture: ~1,5 hrs. /
~3,5hrs.

« Autonomie en veille ~7-8 heures
(Bluetooth connecté)

« Poids / Dimensions: 15g / (Lo) 3,8 x
(La) 2,5 x (H) 1,0cm, (Profondeur
bouchons) 1,0 cm, (Lo. cable) 60cm

Contenu de la livraison:

MusicMan® Ecouteurs Bluetooth In-Ear

BT-X23, Cable de chargement Micro

USB, Manuel d'utilisation

Transmisja muzyki &
funkcja gtosnomowiaca

poprzez Bluetooth V2.1

Whbudowany mikrofon

Ztacze Micro USB do tadowania

3 przyciski do odbierania potaczen

& odtwarzania muzyki

Ciasne dopasowanie, idealne dta

sportu i podrézy

Specyfikacje techniczne:

« Bluetooth V2.1 / profil A2DP / ~8m
zasieg

« Glosniki: zakres czestotliwosci
20Hz~20kHz

« Bluetooth: pasmo czestotliwosci 2,4GHz

« Bluetooth: moc transmisji
promieniowania maks. 2,5mW

« Zasilanie DC 5V & akumulator
60mAh Li-polimerowy 3.7V

« Czas tadowania / odtwarzania:
~1,5god./~3,5god.

« Czas gotowosci ~7-8 godziny

(Bluetooth potaczony)

+Waga / Wymiai 5g/(D) 3,8 x
(S) 2,5 x (W) 1,0cm; (Glebokos¢
stuchawki dousznej) 1,0cm;




